
ΌΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΌΧΙ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ

Ως ΑΚΙΣ-ΟΤΑ δηλώνουμε ότι τασσόμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων που αγωνίζονται για το δίκιο τους
και θα είμαστε πάντα απέναντι σε κάθε δημοτική αρχή που επιτίθεται στα εργασιακά δικαιώματα και τις
συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Γι΄αυτό στεκόμαστε στο πλευρό της Αναστασίας Παπαχρίστου, εργαζόμενης και εκλεγμένης στο
Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζόμενων του Δήμου Αλίμου και απέναντι στο Δήμαρχο Αλίμου και την εκστρατεία
πειθαρχικών διώξεων και ποινών, εξώδικων και μηνύσεων που έχει εξαπολύσει απέναντι στη συνάδελφο
και σε όσους στέκονται αλληλέγγυοι στο πλευρό της. Δεν είναι ο πρώτος, δεν είναι ο μόνος που επιτίθεται
λυσσαλέα σε δικαιώματα, ελευθερίες, κατακτήσεις. Και γνωρίζουμε πολύ καλά γιατί συμβαίνει αυτό. Οι
Δήμαρχοι στη συντριπτική τους πλειοψηφία, θέλουν εργαζόμενους υποταγμένους, πειθήνια όργανα στην
άσκηση της πολιτικής τους για να περνάνε ανεμπόδιστα τα σχέδιά τους: ιδιωτικοποιήσεις, απολύσεις,
εντατικοποίηση της εργασίας, απόλυτα ευθυγραμμισμένοι με την πολιτική που εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις
που γκρεμίζουν κατακτήσεις ολόκληρου αιώνα για να εξυπηρετήσουν τα καπιταλιστικά συμφέροντα.

Για τους ίδιους λόγους είμαστε απέναντι στον κυβερνητικό συνδικαλισμό, στο συνδικαλισμό
της υποταγής και της συναίνεσης, στις συνδικαλιστικές δυνάμεις που συντάσσονται με
δημάρχους, περιφερειάρχες, υπουργούς και κυβερνήσεις, που πρωτοστατούν στο ξέπλυμα των
ευθυνών τους, που καθηλώνουν και σαμποτάρουν τους αγώνες των εργαζομένων, που είναι έτοιμοι ανά
πάσα στιγμή να μας ξεπουλήσουν και το εξαργυρώνουν με θεσούλες προϊστάμενων και διευθυντών.

Καταγγέλουμε το ρόλο που έπαιξαν και συνεχίζουν να παίζουν αυτές οι δυνάμεις, που δήθεν
υπερασπίζονται το κύρος του συνδικαλισμού, τη δημοκρατία και την ενότητα, τόσο στο Δήμο Αλίμου, όσο
και στο κεντρικό επίπεδο της ΠΟΕ ΟΤΑ και της ΑΔΕΔΥ.

Η Ε.Ε. της ΠΟΕ ΟΤΑ, ομόφωνα, εξέδωσε, όπως όφειλε, δελτίο τύπου στις 11 Φεβρουαρίου, στο οποίο
ζητούσε από το Δήμαρχο Αλίμου να ανακαλέσει τα εξώδικα και τις μηνύσεις. Την επόμενη ακριβώς μέρα,
οι δυνάμεις της ΔΑΚΕ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΑΣΚ-ΟΤΑ συνέπραξαν για να εκδοθεί νέο δελτίο
τύπου, στο οποίο καταγγέλλεται η συνάδελφος που βρίσκεται στο στόχαστρο της επίθεσης του δημάρχου
και όσες συνδικαλιστικές δυνάμεις δήλωσαν την αλληλεγγύη τους!!!

Δηλώνουμε λοιπόν καθαρά και ξάστερα:

• Το δελτίο τύπου σας «συνάδελφοι» της ΔΑΚΕ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΑΣΚ-ΟΤΑ είναι
κατάπτυστο και αποκρουστικό. Αντιπροσωπεύει όλα όσα αντιμαχόμαστε και αποκαλύπτει το ρόλο
σας: να στέκεστε στο πλευρό κάθε εξουσίας για να κρατάτε τις θεσούλες σας.

• Νουθεσίες από εσάς δεν δεχόμαστε! Μαθήματα συνδικαλιστικού πολιτισμού από αυτούς που έχουν
εξευτελίσει το συνδικαλισμό στα μάτια των εργαζόμενων, όχι, πάει πολύ!

• Είναι φανερό ότι η σύμπραξη σας στο συγκεκριμένο θέμα αντανακλά γενικότερο αλισβερίσι, όπως
φάνηκε και στη στήριξη από πλευρά της ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ του Β. Πολυμερόπουλου (ΔΑΚΕ)
για πρόεδρο της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ.
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• Οι εργαζόμενοι/ες δεν θα δουν άσπρη μέρα αν δεν καταδικάσουν τις τακτικές σας. Δεν υπερασπίζεστε
τα συμφέροντά τους, αλλά τα δικά σας!
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